

Seminar slovenskega jezika, literature in kulture

RADIO SLOVENIJA 3, 5.7.2011, SVET KULTURE, 16.10

VODITELJ: Sinoči so v Mestnem muzeju Ljubljana slavnostno odprli 47-ti seminar slovenskega jezika, literature in kulture. Tako Ljubljana tudi letos gosti več kot 100 tujih slovenistov in slavistov, književnih prevajalcev, strokovnjakov za primerjalno jezikoslovje in književnost iz 27-ih različnih držav. Odprtje je bilo kot vsako leto pravi praznik slovenskega jezika in Centra za slovenščino kot drugi tuji jezik. Tako je svoja občutja izrazil predsednik centra, dr. Marko Stabej. Na odprtju je bila tudi Ilona Jerič. Udeležence letošnjega 42-ega seminarja slovenskega jezika, književnosti in kulture, so sinoči v Ljubljani s pozdravnimi besedami sprejeli rektor Univerze v Ljubljani dr. Radovan Stanislav Pejovnik, prodekan Filozofske fakultete dr. Vojko Gorjanc, svetnica Mestne občine Ljubljana, dr. Milena Mileva Blažič, predstojnica oddelka za slovenistiko, dr. Erika Kržišnik, predstojnik Centra za slovenščino kot drugi tuji jezik, dr. Marko Stabej in predsednica letošnjega seminarja Vera Smole. Za našo oddajo je pripravila pregled letošnjega seminarja.

VERA SMOLE: Udeleženci 47-ega seminarja slovenskega jezika, literature in kulture, se bodo predvsem učili slovenskega jezika na lektoratih, fonetičnih vajah in konverzacijah. Dodatno bodo spoznavali slovensko kulturo skozi glasbo, gledališče, film, obisk knjižnic in muzejev, tematske sprehode po Ljubljani in Botanični vrt, razne delavnice in ekskurzije na Štajersko. Vse skupaj bo povezovala tema družina, najbolj načrtno obravnavana na predavanjih. Enotedenska izbirna, to je neobvezna jutranja tečaja, bosta namenjena besedotvorju in slovenski mladinski književnosti. Vse dejavnosti so popisane v vodniku. Predavanja, tečaji, opis ekskurzije pa že objavljeni v seminarskem zborniku, oboje pa je dostopno v tiskani obliki pa tudi na spletu.

VODITELJ: Rektor Univerze v Ljubljani dr. Radovan Stanislav Pejovnik, je včeraj poudaril pomembnost seminarja za slovenski univerzitetni prostor in tudi, da učenje novega jezika odpira predvsem prostor za navezovanje dobrih medsebojnih stikov, iz katerih vznika moč za etično refleksijo, ki jo tudi danes na pleča humanistike odlagajo druge znanosti. Na središčno vlogo dobrih medsebojnih odnosov je opozorila tudi predstojnica oddelka za slovenistiko, dr. Erika Kržišnik, in to predvsem v obliki premagovanja napetosti, ki se porajajo ob površnem razumevanju in modnih muhah globalizacije, pod katere navidez unificiranim plaščem, ki posameznike tudi pogosto pehajo v zapiranje pred svetom, ostaja množica razlik, vrednih soočanja in skupnega raziskovanja. Prodekan Filozofske fakultete, dr. Vojko Gorjanc, je ob temi seminarja – Družina v slovenskem jeziku, udeležence pozval, da z izmenjavo svojih izkušenj v pogovorih govorijo tudi o problemih nedemokratskega kršenja človekovih pravic, ki se je v slovenskem prostoru pokazala ob sprejemanju družinskega zakona. O 42-em seminarju slovenskega jezika, literature in kulture, bomo govorili tudi v naši osrednji tedenski informativni oddaji Kulturna panorama v soboto ob 13h in v današnji oddaji Jezikovni pogovori ob 18-uri na programu Ars.